

## 2023年元旦来临 觉醒民众敬拜李大师

【明慧网】2023年新年的钟声即将敲响，中国大陆众多民众走过三年疫情的阴霾后，感受到“法轮大法好，真善忍好”九字真言的威力，看到了李洪志师父的慈悲和法轮弟子的善良，诚心向李洪志大师问候，敬拜李洪志大师新年好！

### 山东省威海市荣成市百姓问候尊敬的李大师新年好！

他说：现在人类正处在一个极不平凡的时期，特别是近三年来中共病毒席卷全球，危及人类的生命，我们更加感谢法轮大法给人类带来了光明与希望。我们天天诚心念诵“法轮大法好，真善忍好”九字真言，上百遍的念，因此我们全家人个个平安无恙，感谢大师的救度之恩！

### 北京市民石景山八角北里特钢家属区百姓恭祝李大师新年快乐！

当我们戴着三年的口罩、天天核酸、回家要刷脸报数的时候，邪党没把我们老百姓当过人。在幽灵眼中，我们只是任意被邪党宰割的蛋白质而已。全世界只有李大师把我们当人，派天使大法弟子，冒着生命危险告诉我们“大法真相”、“退党保平安”。

我们更加认清了邪党的本质，我们欠大法弟子一个道歉，欠对李大师的忏悔。当然神给我们的时间不多了，迫害法轮功的元凶江大蛤蟆死了，共产党还能蹦跶几天哪，也许时间是留给像我一样曾经被共产党欺骗迷失的人，珍惜自己是个人的吧，正邪之间没有中间地带。

我们全家退党后事业顺遂、岁月真的静好。这些都是李大师的恩赐，因为我们知道法轮大法好、真



善忍好、李大师好！

### 湖南省靖州县明真相佛教信士恭祝大法师父新年好！

我信奉佛教，当1999年中共开始铺天盖地污蔑法轮功的时候，我却本能带有善意的在找寻大法弟子。后来法轮功各类真相资料先后我都看过。当我把看过和读过的真相资料和书也传给亲朋好友的时候，明白真相的世人无不对大法弟子刮目相看，我们都明白这是法轮大法在世间创造的奇迹。

在这滚滚红尘中的十恶毒世，法轮大法就像一束光，“真、善、忍”的普世价值让众生看到了光明和希望！期盼大法真相能早日大白于天下。

### 山东烟台招远一对八旬老年大法弟子携全家人恭祝师尊新年快乐！

多年前，我们家的两位亲人先后出现了重病状态，医生对其中一人断言只半年的生存期。在求医无

望的情况下，其中一位亲人修炼了法轮大法，并在短时间内恢复了健康；另一位因相信大法好，每天敬念“法轮大法好，真善忍好”，病情恢复的也很快，至今健康无病。这令治疗的医生感到神奇和震惊！

师尊您辛苦了！您对我们全家人的大恩大德，我们无法表达对你的感恩！

### 躲过劫难 四川巴中市明真相的警察恭贺李洪志大师新年快乐！

我们巴中市已经明白真相的警察给慈悲的李洪志大师拜年！李大师新年好！您为了众生能得救，给世人以希望，操碎了心，耗尽了所有，您辛苦了！

我们过去在中共恶党的谎言蒙蔽下做过对不起您的事情，感谢您对我们过错的宽恕谅解，让我们的同事在明白真相后诚念“法轮大法好，真善忍好”，躲过了致命劫难。

值此新年之际，我们明白真相的巴中市警察给您拜年！◇

## 曾二次遭冤狱 四川泸州市张利辉又被非法判刑四年

【明慧网】近日获悉，四川泸州市纳溪区法轮功学员张利辉女士，因讲真相被绑架、非法关押构陷，于二零二二年十月二十七日被泸县人民法院非法判刑四年，勒索罚金八千。这是张利辉第三次遭到中共司法的非法判刑迫害。

泸县法院对张利辉的非法庭审中，张利辉自辩无罪，并告诫法官：不要继续迫害法轮功学员了，人心向善，疫情自会消失。中共泸县公检法不听善劝，罔顾法律与事实真相，继续制造冤案。

张利辉，54岁，四川泸州市纳溪区人士，自由职业。张利辉三十岁不到就曾疾病缠身：乙型肝炎，慢性支气管炎，低血糖，肾病，神经衰弱等，久治无效，痛苦至极。年纪轻轻的她对人生已悲观绝望。二零零六年六月，她有幸拜读了法轮大法书籍《转法轮》，修炼了法轮功，从此身体迅速康复，获得了身心健康的崭新人生。

张利辉从修炼法轮大法的实践中明白了生命的意义，亲身证实了法轮大法的无比美好与超常，于是发自内心的要告诉人们法轮大法好的真相，希望人人都能认清中共邪

党迫害佛法的罪恶，人人都能在将来的危难中得到大法的救度。

张利辉因告诉人们真相，二零零九年、二零一七年，被泸州市纳溪区公检法合伙构陷，遭冤判三年、四年。七年的中共牢狱之灾，使张利辉身心遭受到残酷的摧残。

因中共迫害法轮佛法，近年来疫情四起，祸及了许许多多的无辜百姓。为了抓紧救度中国大陆还不明法轮功真相的民众，张利辉不顾个人的安危与得失，坚持不懈的向世人讲真相，传播大法的福音，在大疫随时爆发的危难前，全力以赴的讲真相救度世人。

二零二一年十一月七日，张利辉在泸县得胜镇赶场，发给人们真相资料时被得胜镇派出所警察绑架，关进泸州市看守所。二零二二年二月九日，泸县检察院以“累犯”为由加害张利辉，将张利辉构陷到法院。

二零二二年七月十三日，泸县人民法院对张利辉非法庭审。庭审中，北京正义律师为法轮功学员张利辉做了非常翔实的、有理有据的无罪辩护，要求法庭无条件释放法轮功学员张利辉。张利辉自辩无罪，并

告诫法官：不要继续迫害法轮功学员了，人心向善，疫情自会消失。

十月二十七日，中共泸县司法不听善劝，罔顾法律与事实，非法判刑张利辉四年、勒索罚金八千。

如今疫情在中国大陆各地大爆发，天天都在死人，中共四川泸县司法却仍在继续迫害好人，加剧疫情的蔓延，害己害人，毁灭着一方众生得救的希望。

（关于张利辉个人情况与遭迫害事实，见明慧网文章《四川泸州三名法轮功学员被非法庭审、呼吁停止迫害》）

参与迫害张利辉的公检法人员：  
四川省泸县得胜派出所办案人员：  
许晓鹏李刚

泸县得胜派出所电话：

+86 830 813 6026

四川泸县检察院检察官 郑建

四川省泸县检察院 电话

+86 830 819 2652

四川省泸县人民法院法官 陈刚 电话

0830-8193092 8193081



迫害法轮功 法网难逃

## 曾遭迫害 四川泸州李世贵、吴厚玉和杨太珍被非法监视居住

▲泸州市法轮功学员李世贵、吴厚玉被监视居住。据明慧网报道，泸州市江阳区华阳镇农村妇女李世贵、吴厚玉在城里打工。二零二二年十二月七日上午，李世贵准备接送外孙女上学，车站等车时，两个男性便衣警察上前将她绑架。车站上等车的人不知道发生了什么事情，便衣警察谎说：大家不要看，不要拍照，我们是江阳区公安分局的。李世贵被带走，她一路高喊：“修真善忍没有错，做好人遭迫害。”

李世贵被强行带到她的租住房，当时吴厚玉在家。七、八个警察非法抄家，抢走了李世贵的所有

大法书籍，李世贵卖小菜而挣几百元钱也被警察抢走。

李世贵和吴厚玉被绑架到泸州市龙透关派出所，警察强行她们到医院体检，做核酸、心电图，抽了她们三管血。

她们被非法关进泸州市龙透关派出所的一间大屋，里面男女混关，没有床，没有铺盖，只有条凳，整天没有水喝。有的人有家属送了铺盖来的，才可以在地上睡。

李世贵和吴厚玉不配合非法询问，拒绝任何签字，绝食反迫害。被非法关押五天后，派出所非法“监视居住”半年，将她们放回。

▲杨太珍被监视居住。二零二

二年十二月十六日上午，泸州市纳溪区法轮功学员杨太珍女士在泸天化红三村小区发放真相资料，被永宁派出所警察绑架，而后被劫持到纳溪区检察院非法询问、笔录。杨太珍说，说我违反了什么，拿出法律来！并拒绝在所有笔录上签字。办案人拿不出认定杨太珍违法的法律依据来，纳溪检察院仍对杨太珍处以非法监视居住。

三位法轮功学员都曾遭到非法劳教、强制洗脑、非法拘留等等非常严重的迫害。杨太珍曾被非法判刑四年。四年冤狱期间已由家人领取的合法养老金 66689.56 元被纳溪区社保局强令退还。◇